Katholische Kirchengemeinde

St. Joseph Mainz

Gemeindeblatt

Vom 3. bis 26 Oktober 2025



Gottesdienstordnung

Freitag, 3. Oktober 2025 - Freitag der 26. Woche im Jahreskreis

10:30 Uhr Hl. Messe

17:00 Uhr Rosenkranzandacht

Samstag, 4. Oktober 2025 - Hl. Franz von Assisi, Ordensgründer

18:00 Uhr HI. Messe zum Kirchweihfest

Sonntag, 5. Oktober 2025 - 27. Sonntag im Jahreskreis

08:30 Uhr Hl. Messe (Alte Ordnung) 16. So. n. Pfingsten

10:30 Uhr Hl. Messe Gemeinde zum Kirchweihfest

Freitag, 10. Oktober 2025 - Freitag der 27. Woche im Jahreskreis

17:00 Uhr Rosenkranzandacht

18:00 Uhr Hl. Messe

Samstag, 11. Oktober 2025 - Johannes XXIII., Papst

18:00 Uhr Hl. Messe

Sonntag, 12. Oktober 2025 - 28. Sonntag im Jahreskreis

08:30 Uhr Hl. Messe (Alte Ordnung) 17. So. n. Pfingsten

10:30 Uhr Hl. Messe Gemeinde

12:00 Uhr Blessed Sunday

Freitag, 17. Oktober 2025 - Ignatius, Bischof von Antiochien, Märtyrer

17:00 Uhr Rosenkranzandacht

18:00 Uhr Hl. Messe

Samstag, 18. Oktober 2025 - Lukas, Evangelist

18:00 Uhr Hl. Messe

Sonntag, 19. Oktober 2025 - 29. Sonntag im Jahreskreis

08:30 Uhr Hl. Messe (Alte Ordnung) 18. So. n. Pfingsten

10:30 Uhr Hl. Messe Gemeinde

Freitag, 24. Oktober 2025 - Hl. Antonius Maria Claret, Bischof von Santiago in Kuba, Ordensgründer

17:00 Uhr Rosenkranzandacht

18:00 Uhr Hl. Messe

Samstag, 25. Oktober 2025 - Samstag der 29. Woche im Jahreskreis

18:00 Uhr Hl. Messe

Sonntag, 26. Oktober 2025 - 30. Sonntag im Jahreskreis

08:30 Uhr Hl. Messe (Alte Ordnung) Christkönigssonntag

10:30 Uhr Hl. Messe Gemeinde

12:00 Uhr Blessed Sunday

Sakrament der Versöhnung in der Hl. Beichte / Beichtgespräch

Dominikaner Donnerstag und Freitag: 16:30 - 17:00 Uhr

an St. Bonifaz Samstag: 16:00 – 17:00 Uhr

Karmeliterkloster Dienstag und Donnerstag 8:30 – 11:30 Uhr

Mittwoch: 15:00 – 17:45 Uhr

Samstag: 8:30 – 11:30 u. 15:00 -17:45 Uhr

Nach Vereinbarung auch in der Pfarrei St. Joseph (siehe Kontakt).



Kontakt:

Josefsstrasse 74 55118 Mainz

Tel.: 06131-61 14 51



Pfarradministrator

Dompräbendat Gerold Reinbott

Sprechzeit:

nach den Gottesdiensten freitags u. samstags

oder Tel. 06131 / 253-478

Pfarrbüro

Öffnungszeit Freitag 10:00 – 12:00 Uhr

Telefon 06131 / 611451

erreichbar Montag bis Donnerstag 9:30 – 11:30 Uhr

E-Mail: pfarrei.st-joseph-mainz@bistum-mainz.de

Das Pfarrbüro befindet sich im Gemeindezentrum (über Raimundistraße)

Aktuelles:

Frauenkreis:

Jeden Montag um 15 Uhr im Pfarrzentrum.